



# 赚赚赚！恒大送走两人进账近2亿元



埃尔克森转会费高达1850万欧元。 新华社发

## 一些中国俱乐部私下接触巴西球员 巴甲豪门寻求国际足联庇护

**据新华社电** 据巴西媒体UOL日前报道，为防止中国俱乐部私下接触球员造成人员流失，巴甲豪门圣保罗俱乐部已未雨绸缪，决定上诉国际足联，要求制止中国俱乐部这种违规引援行为。而上赛季巴甲冠军科林蒂安俱乐部也在不久前发出了同样的抱怨。

目前，科林蒂安队已有3名主力被中国俱乐部挖角，而接下来还可能有更多球员投奔中国。该俱乐部主席安德拉德抱怨说，中国俱乐部打破了引援常规，他们在转会过程中不是按照常规先和俱乐部沟通，而是先和球员取得联系，通过提供巨额薪金来诱惑球员，而在球员决定离开前半个小时，科林蒂安才知道有人求购他们的球员。而且求购一方还愿意支付违约金，这使得科林蒂安根本无法留住球员。

巴甲另一豪门圣保罗队如今也意识到一中超俱乐部正对他们的中场大将甘索很感兴趣，他们已向国际足联发函求援，希望国际足联能制止中国俱乐部的行为。

对于圣保罗的控诉，国际足联体育法律专家马科斯·莫塔回应称：“国际足联的规定非常清楚，如果一家俱乐部要想签下一位有合同在身的球员，最先应该告知的就是该球员所属的俱乐部。不过要控诉对方违规，也必须要拿出相应的证据。一旦证明俱乐部在引援过程中存在私下接触球员的行为，国际足联将发出警告或禁止该俱乐部引援。”

**本报综合消息** 昨天，中国足坛出现了两桩重要转会，上午恒大宣布赵旭日转会权健，下午恒大又宣布埃尔克森转会上港，这一天，恒大在转会费上收入近2亿元。

昨日上午，恒大宣布球队老臣赵旭日转会天津权健。30岁的赵旭日是恒大队两夺亚冠联赛冠军、四夺中超联赛冠军的功勋球员，也多次入选国家队。虽然权健俱乐部并没有透露赵旭日的具体转会费，但据业内人士称，权健为了能够得到这名昔日国家队的主力后腰，至少花费了5000万元人民币的转会费。

而在下午，恒大又宣布埃尔克森转会上港，转会费达到创纪录的1850万欧元(折合人民币1.32亿元)。2012年12月，恒大从巴西博塔弗戈俱乐部签下埃尔克森，转会费为570万欧元，三年后转卖給上港，翻了三倍还多。

“埃尔克森的转会收益，无论从增值数额还是增值比例，都是迄今为止中国足球转会市场上最大一笔收益，不仅让俱乐部收回了初始投入，还大幅溢价转出，获得数倍的收益。”恒大在官方声明中说。

对于这个数字，接近转会的人士透露，在此前的谈判过程中，恒大一直坚持2000万欧元，而上港方面则提出最多1600万欧元，直到21日下午，双方互相让步，才达成了1850万欧元的共识。

目前，广州恒大在外援引进上还没有动作，在宣布埃尔克森转会之时，恒大表示，目前球队的引援体系非常完善、非常成熟，只要有足够的资金，想要找到比埃尔克森更好的球员并不难。不知在今年转会市场上赚了不少的广州恒大，又会在引援上放出哪些大招？

## 张帅生日获大礼晋级澳网32强

**据新华社电** 中国姑娘张帅21日收到一份特殊的生日礼物，在女单第二轮中以两个6：3淘汰法国名将科内特，职业生涯首次杀入大满贯赛事女单32强，成为中国队唯一一位打入第三轮的球员。

在此前与科内特的四次交手中，张帅1胜3负。在2015年澳网首轮中，张帅就是被这位法国名将淘汰出局。不久前，科内特还刚刚摘得霍巴特网球赛的女单冠军。

张帅赛后说：“同样的对手，为什么之前我能输，这次能赢呢？我觉

得还是实力，而且她刚刚拿完冠军。不管排名高低，增强自身实力最重要，虽然我现在排名低，但比我排名高时在场上打得更自信。”

谈到接下来的比赛，张帅说：“我还不知道下一场对手是谁呢。在自己状态好的时候，能赢一场是一场，不用多想。我不惧怕任何对手，只要能战胜自己就好。”

在此前的一场比赛中，同样首次进军澳网女单次轮的中国姑娘郑赛赛未能再进一步，以2：6和3：6不敌英国小将孔塔。

## 2015宁波体育十件大事揭晓

**本报讯** (记者 戴斌 通讯员 孙国栋) 昨天，由市体育局和市级各媒体联合发起的2015年宁波体育十件大事评选结果正式揭晓。这十件大事分别是：

### 1. 成功举办第十七届市运会。

第十七届市运会于4月至9月举办，共设62个参赛项目，共有46个代表团的近万名运动员、教练员、工作人员参与了赛事。

### 2. 首届全国青运会宁波代表团勇夺7金6银4铜。

在10月18日至27日举行的首届青运会中，宁波代表团获7枚金牌6枚银牌6枚铜牌，有2人打破5项全国青年纪录，1人超3项亚洲青年纪录。

### 3. 首届宁波国际马拉松赛举行。

10月24日，首届宁波国际马拉松赛在杭州湾新区举行，共设置全程、半程和迷你马拉松三大项目。来自32个国家和地区的万名选手参赛。

### 4. 举重世锦赛石智勇夺两金。

11月24日，在世界举重锦标赛男子69公斤级争夺中，宁波体育运动学校培养输送的石智勇获得挺举和总成绩两项冠军。

### 5. 宁海、余姚大丰在体育产业方面喜获国家荣誉。

11月17日，国家体育总局正式批复，命名宁海县为国家体育产业

基地，宁海成为我市首个获此殊荣的县(市)区；认定位于余姚的浙江大丰公司为国家体育产业示范单位。

### 6. 宁波业余足球获佳绩。

11月30日，足协杯年度总结大会上，宁波大榭银博足球俱乐部获得“业余球队进步奖”和“优秀商务展示奖”。银博队是第一支杀入全国足协杯的宁波业余球队。

### 7. 首次举办“月光体育”健身秀助力月光经济发展。

8月，我市首次举办“月光体育”健身秀，旨在开发运动健身消费项目，助力月光经济发展。

### 8. 宁波在九残会上创历史最好成绩。

我市41名残疾人运动员参加第九届全国残疾人运动会，共夺得29金27银17铜，超4项世界纪录，破19项全国纪录，取得了历史最好成绩。

### 9. “真武魂”在上海股权托管交易中心挂牌上市。

8月21日，宁波真武魂文化传媒有限公司在上海股权托管交易中心成功挂牌上市，开创了宁波市体育产业企业挂牌上市交易的先河。

### 10. 体彩销售再创历史新高。

2015年，我市深入挖掘销售潜力，全年实现体彩销售额16.55亿元，超额完成省下达指标，再创历史新高。

## 体彩开奖公告

大乐透第16009期:05 08 10 17 20 02 12  
6+1第16009期:3 4 2 5 7 0 8  
20选5第16021期:01 02 08 17 19  
排列5第16021期:4 0 2 4 6

(本信息如与公证开奖结果不符，以后者为准。)

**2016年货展销会**

价格低 品类全 服务好

宁穿路拆迁，原二号桥部分副食品、百货、文体用品、茶叶、酒店用品、服装等总经销搬迁至现代副食百货广场！

采购时间：1月8日-2月2日

咨询热线 0574- 87750330

地址：江东兴宁路368号  
(桑田南路与兴宁路交叉口、海洋世界对面)